



SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Chorzów, dnia: 05.04.2023 r.

Pismo nr : SSWCH/NZ/ 90/ 2023

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA treści zapytania ofertowego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie pozaustawowym, zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), pn.: „Dostawa preparatów przeznaczonych do dezynfekcji”- nr sprawy: **PU/241/12/PD/2023**.

W związku z zapytaniami Wykonawców, Zamawiający Szpital Specjalistyczny w Chorzowie, na podstawie § 5 ust. 12 Regulaminu udzielania zamówień publicznych o wartości nie przekraczającej kwoty wskazanej w art. 2 ust. 1 pkt 1 Pzp, udziela wyjaśnień treści zapytania ofertowego :

Pytanie nr 1

Pakiet nr 8, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści uniwersalny środek piorąco–dezynfekujący do prania bielizny oraz do tkanin w zakładach służby zdrowia, zainfekowanej, do tkanin i mieszanych włókien syntetycznych, do procesu prania w temp. 65 - 70oC do 20 min, związki wybielające na bazie tlenu, 5% < anionowe środki powierzchniowo czynne, fosfoniany; enzymy, kompozycja zapachowa. 100g proszku zawiera 3,3g kwasu nadoctowego jako substancji aktywnej. Łatwy w dozowaniu, spełniający pozostałe wymagania SWZ. Opakowanie 15 kg z odpowiednim przeliczeniem ilości.

Odpowiedź : Zamawiający nie jest w stanie udzielić odpowiedzi na powyższe pytanie, ponieważ dane postępowanie ogłoszono na 6 pakietów.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 4 poz. 4 i 5 i czy dopuści: System suchych chusteczek przeznaczony do utrzymania higieny wszelkich powierzchni, możliwość użycia włókniny zarówno jako suchego czyściwa (np. do mycia pacjenta), jak również jako gotowej chusteczki dezynfekcyjnej (poprzez nasączenie jej odpowiednim środkiem dezynfekcyjnym), zwój chusteczek perforowanych w ilości 100szt. i wymiarze 30x34cm. Oraz kompatybilny z nimi system dozujący?

lub

System suchych chusteczek przeznaczony do utrzymania higieny wszelkich powierzchni, możliwość użycia włókniny zarówno jako suchego czyściwa (np. do mycia pacjenta), jak również jako gotowej chusteczki dezynfekcyjnej (poprzez nasączenie jej odpowiednim środkiem dezynfekcyjnym), zwój chusteczek perforowanych w ilości 300szt. i wymiarze 18x25cm. Oraz kompatybilny z nimi system dozujący?

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.



SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Pytanie nr 3

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 6 dopisać na końcu ustęp 9 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 6 ustęp 9 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 1% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto tejże faktury.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 2; pozycja 9) czepek do mycia włosów, który posiada inne substancje niż wymienione w SWZ, lecz pełniące te same funkcje - mycie głowy bez konieczności spłukiwania wodą oraz odżywanie skóry głowy? Rozmiar uniwersalny.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytania nr 5

Termin składania ofert

Z uwagi na krótki czas na przygotowanie oferty zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert w celu skompletowania ofert od producentów/dystrybutorów.

Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 6

Pytania do SWZ:

Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu dołączenia do Oferty dokumentów merytorycznych z pkt. 13, tj. kart charakterystyki substancji niebezpiecznych wycenianych preparatów oraz dokumentów potwierdzających ocenę skuteczności biobójczej preparatów zgodnie z normami – atesty, certyfikaty, deklaracje zgodności, wpisy, raporty badań i wyrażenie zgody na przesłanie ww. dokumentów drogą elektroniczną na każde wezwanie Zamawiającego, w przypadku oceny Oferty jako najkorzystniejszej cenowo.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 7

Dot. wzoru umowy §6 ust. 3 3)

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisu umowy w zakresie §6 ust. 3 3) w sposób następujący :

- 3) *za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność – w wysokości 10 % wartości umowy brutto określonej w § 4 ust. 3.*



SZPITAL SPECJALISTYCZNY W CHORZOWIE

ul. Zjednoczenia 10, 41-500 Chorzów

NIP: 627 23 23 217, REGON: 271503395, KRS: 0000050560

tel. +48 (32) 346 36 15, fax. +48 (32) 241 47 33

e-mail: sekretariat@sswch.pl

www.sswch.pl



Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8

Dot. umowy

Zwracamy się z prośbą o dodanie do wzoru umowy zapisu o następującej treści:

SILA WYŻSZA

- 1. Strony zgodnie postanawiają, że nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności niewynikające z winy danej Strony, w szczególności za okoliczności traktowane jako Siła Wyższa.*
- 2. Do celów Umowy Siła Wyższa: oznacza zdarzenie zewnętrzne, pozostające poza kontrolą Stron oraz niewiążące się z zawinionym działaniem Stron, którego Strony nie mogły przewidzieć i które uniemożliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmują w szczególności: wojnę, rewolucję, pożary, powodzie, epidemie, akty administracji państwowej.*
- 3. W przypadku zaistnienia Siły Wyższej, Strona, której taka okoliczność uniemożliwia lub utrudnia prawidłowe wywiązanie się z jej zobowiązań, niezwłocznie powiadomi drugą Stronę o takich okolicznościach i ich przyczynie. Wówczas strony ustalą zakres, alternatywne rozwiązanie i sposób realizacji Umowy.*
- 4. Strona, która dokonała zawiadomienia o zaistnieniu działania Siły Wyższej, jest zobowiązana do kontynuowania wykonywania swoich zobowiązań wynikających z Umowy, w takim zakresie, w jakim to możliwe, jak również jest zobowiązana do podjęcia wszelkich działań zmierzających do wykonania przedmiotu zamówienia, a których nie wstrzymuje działanie siły wyższej.*
- 5. W razie zaistnienia utrudnień w wykonaniu umowy na skutek działania Siły Wyższej w szczególności nie nalicza się przewidzianych kar umownych ani nie obciąża się drugiej strony umowy kosztami zakupów zastępczych.*

Odpowiedź : Postanowienia niniejszej umowy obejmują wszelkie zmiany, w tym również te dotyczące siły wyższej.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą.

Dyrektor

Opracowała : Dorota Kaczmarek
Sporządzono w dniu: 05.04.2023 r.